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12. In der Tabelle sind die Lénge, Breite und der Fldcheninhalt von Rechtecken eingetragen.

Ergénze die Tabelle im Heft so, dass kein Rechteck doppelt vorkommt.

a) b) ) d) e [} 9
Léngea 12m 6km 80cm
Breiteb 6m 2m 5cm
Flicheninhalt A 48km? 4dm? 64km’ | 64km’ | 64km’

13. Durchblick: Orientiere dich bei deinen Rechnungen an den Beispielen 1 und 2.
a) Berechne den Fliche:

halt eines Rechtecks mit der Lange 12cm und der Breite 6cm.
b) Berechne den Flacheninhalt eines Quadrats mit der Seitenlange 12cm.
) Ein Rechteck hat den Flacheninhalt 72 cm?. Eine Seite ist 8cm lang. Berechne die Lange

der anderen Seite.
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"t 14. Stolperstelle: Jana ist sich bei ihren Aufgaben nicht sicher. Verbessere die Fehler und
erkldre Jana, worauf sie achten muss.
a) Berechne den Flacheninhalt eines Rechtecks mita=5cmund b =8cm.
Janas Lésung: A = 5cm - 8cm = 40cm
b) Berechne den Flacheninhalt eines Rechtecks mita=150cmund b=3m.
Janas Lésung: A = 150cm - 3m = 450m?
c) Ein Rechteck ist 6cm lang und hat einen Flacheninhalt von 18cm>
Jana berechnet die Lénge der zweiten Seite: 18 : 6 = 3cm
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18.

19.

a) Ein Rechteck mit der Lange 6 cm und der Breite 12 cm hat denselben Flécheninhalt wie
ein anderes Rechteck mit der Lange 8 cm. Berechne die Breite dieses Rechtecks.

b) Ein Quadrat mit der Seitenlange 12cm hat denselben Flacheninhalt wie ein Rechteck
mit der Lénge 9 cm. Berechne die Breite des Rechtecks.

c) Ein Rechteck hat die Seitenldngen 9m und 4 m. Berechne die Seitenlange eines
Quadrats, das denselben Flacheninhalt wie das Rechteck hat.

Ein Rechteck hat die Lénge 6 cm und die Breite 4 cm. Bestimme den Flécheninhalt, wenn
man

a) die Lange um 2cm verkiirzt und die Breite um 2 cm verléngert,

b) die Lange und die Breite verdoppelt,

c) die Lange und die Breite halbiert,

d) die Lange verdoppelt und die Breite halbiert.




